



Réunion du conseil d'établissement de l'école Saint-Donat

Notes de séance et projet de procès-Verbal

Réunion présentielle du 15 mai 2024 à 18h30

No	Sujet
	Ouverture de la réunion à 18h32
1	<p>Prise de présence et vérification du quorum</p> <p>Membres présents :</p> <ul style="list-style-type: none"> Julie Gauthier Genevieve Robert Patrick Desaulniers Isabelle Tremblay Karine B.Leclerc Nathalie Jalbert-Chaussé Robert Iacovella Julie Dumais Julie Lapointe Isilda Milagaia Annie Fréchette
2	<p>Lecture et adoption de l'ordre du jour</p> <p>Proposée par Isabelle Tremblay Appuyée par Julie Dumais</p>
3	<p>Mot de la présidente</p> <p>Bonsoir à tous</p>
4	<p>Mot de la direction</p> <p>Présentation de la direction</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ajout d'un dernier groupe A16 le 23 mai (1^e à 6^e année) max 17-annexe 101 - Poste comblé en psychoéducation en 2024-2025 : 2 jours - Projets avec des anciens dans 2 classes 502 et 203-303 - Fête du 20 juin (festimousse, sports de démonstration, maquillage avec idées 601 etc) <p><u>*demander pour élèves maquillage Fête de la lecture 25 mai</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Dîner Coq le 19 et 20 juin (camion GEMO?)

5	<p>Adoption du procès-verbal de la séance de mars 2023 Proposée par Karine B.Leclerc Appuyée par Nathalie Jalbert-Chaussé</p>
6	<p>Suivi formation du CÉ</p>
7	<p>7.1 JE Passe partout</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bénévolat pour l'activité « La fête de la lecture » à St-Donat le 25 mai 2024 si intéressés <p>Camp pédagogique pour jeunes n'étant pas inscrits au camps de jours (accueil?)</p> <p>Sorties, 2 jours semaine : communiquer avec Annie Fréchette</p> <ul style="list-style-type: none"> - Opération Sac-à-dos : Mercier ouest-distribution en août - Tutorat Passe-Partout : Fin 30 mai. A été prolongé de 3 semaines <p>7.2 C.R.C Saint-Donat : absente</p> <p>7.3 OPP</p> <ul style="list-style-type: none"> - Procédure des dépenses rôle et responsabilités <p>Demande de rôles précis pour les membres : trésorier, etc</p> <p>La direction est en accord que les rôles soient mieux définis. Il serait plus efficace qu'il y ait une personne responsable des finances-secrétariat-direction.</p> <p>Les membres Isilda et Gaëlle vont se concerter et donner leur démarche à M.Dupont.</p> <p>7.4 Suivi du projet éducatif, une réunion du personnel et une demi-journée pédagogique afin de choisir notre moyen pour hausser la réussite du français en lecture et en écriture 2^e et 3^e cycle.</p> <p>Moyen premier cycle en lecture :</p> <p>À travers une variété de genres littéraires et des textes de niveaux de complexité variés, les enseignants amènent leurs élèves à discuter autour des quatre dimensions de la lecture de manière équilibrée pour leur permettre de construire le sens des textes, de développer leur interprétation, leur réaction et leur appréciation</p> <p>Moyen deuxième et troisième cycle en écriture :</p> <p>Les enseignants planifient en fonction des besoins de leurs élèves en les principes de l'enseignement explicite Les stratégies qui seront enseignées au courant de l'année seront régulés en fonction des acquisitions des élèves.</p>

	<p>7.5 Calendrier 2024-2025 officiel avec les journées pédagogiques</p> <p>Sera envoyé par courriel par la direction</p>
8	<p>8. Points d'adoption</p> <p>8.1 Plan de lutte 24-25 (Evio et bons coups)</p> <p>Evio : Comptabilisation par les TES, 110 événements-violence physique 23-24</p> <p>SPVM – Programme unité sans violence-agente Paquette</p> <p>À reconduire</p> <p>Proposé par Julie Gauthier</p> <p>Appuyé par Isilda Milagaia</p> <p>8.2 Résolutions pour la fête de la fin d'année</p> <ul style="list-style-type: none"> - Demande de modification afin d'ajouter 50\$ sur la résolution (Bingo de Pâques) – Fond 4 - Demande au maximum 1200 \$ frais crème glacée pour les enfants pour la dernière journée dans la dernière semaine d'école <p>adopté à l'unanimité</p> <p>Proposé par Nathalie Jalbert-Chaussé</p> <p>Appuyé par Robert Iacovella</p>
9	<p>Point d'adoption et point de consultation</p> <p>Aucun point</p> <p>.</p>
10	<p>Mois de l'activité physique</p> <p>Calendrier du mois, marches, jogging, joute élèves-profs, carnets des cubes-énergie, Color me run (30 mai priorisé-31 mai)</p> <p>Parents-bénévoles demandés pour lancer la poudre de couleur</p>

11	<p>SDG</p> <p>Semaine des services de garde-semaine du 13 au 17 mai.</p> <p>Dîner Gemo pour les éducateurs dans la semaine du 7 mai</p> <p>Vendredi le 17 mai, collation spéciale pour les enfants, sorbets CSDM</p> <p>Sortie 45 degrés nord, journée pédagogique de juin</p>
12	<p>Assemblée des parents</p> <p>Dernière rencontre :</p> <p>Présentation d'un changement de règlement</p> <p>Retour sur les questions qui avaient été posées par Isilda Milagaia</p> <p style="padding-left: 40px;">- Prochaine rencontre Le 21 mai 2024 en présentiel au 5100 Sherbrooke est (CsdM)</p> <p style="padding-left: 40px;">- François Paquet fait une présentation sur les changements apportés à la LIP (Loi de l'Instruction Publique) suite à l'adoption du PL23.</p>
13	<p>Prochain CE – mardi 11 juin 18 H et souper pour souligner la dernière réunion</p> <p>Tout le monde est disponible. La Dinette, cuisine mexicaine a été choisi</p>
14	<p>varia</p>

Yannick Dupont
 Directeur

Julie Gauthier
 Présidente du Conseil d'établissement